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Tisztelt Elnök/Főtitkár/Ügyvezető/Vámszakmai Csoportvezető Úr! 

Tájékoztatom, hogy Magyarország az NCTS 6. fázisának megvalósítására az Opt-Out 

fejlesztési irányt választotta. Ez azt jelenti, hogy a 6. fázis bevezetésétől (2025. szeptember 1.) 

az árutovábbítási árunyilatkozat nem használható belépési gyűjtő árunyilatkozatként, azaz az 

áruk Európai Unióba történő beszállításakor nem adhatók meg a biztonsági és védelmi adatok 

az árutovábbítási vám-árunyilatkozaton, mivel nem lesz kapcsolat az NCTS és az ICS2 között, 

hanem külön belépési gyűjtő árunyilatkozatot kell benyújtani az ICS2-be. 

Ahogy azt már több fórumon is jeleztük, a közúti és vasúti fuvarozóknak fel kell készülniük a 

fentiekben írt változásokra. Az ICS2 3. fázisának közúti és vasúti szállítási módban történő 

bevezetése 2025. április 1-jétől 2025. szeptember 1-ig tartó telepítési ablakban valósul meg. 

Így 2025. április 1-jétől az ICS2 használata kötelező, azonban a belépési gyűjtő 

árunyilatkozat benyújtására köteles gazdálkodók kérelmezhetik az ICS2 használatának 

halasztott megkezdését. A halasztási kérelmeket az Unióban letelepedett gazdálkodók 

esetében a letelepedés helye szerinti, míg Unióban nem letelepedett, harmadik országos 

gazdálkodók (fuvarozók) esetében az EORI-szám kiadását végző tagállam vámhatóságához 

kell benyújtani.  

A NAV kialakította a halasztási kérelmek kezelésére vonatkozó eljárást. A Magyarországon 

letelepedett gazdálkodók kérelmeiket a NAV_V05 nyomtatvány használatával nyújthatják be a 

székhelyük szerint illetékes adó- és vámigazgatósághoz. A kérelmet javasolt a levelemhez 

mellékelt adatlap használatával benyújtani. Az Unióban nem letelepedett, harmadik országos 

gazdálkodók (fuvarozók) esetében a halasztási kérelmeket papír alapon lehet benyújtani a 

határátkelőhelyeken, illetve bármely igazgatóság vámeljárás lefolytatására kijelölt hivatalos 

helyén, személyesen, vagy meghatalmazott útján. A harmadik országos gazdálkodók számára 

a levelemhez mellékelt két halasztási kérelemre vonatkozó adatlap valamelyikének használata 

javasolt, annak függvényében, hogy a kérelmező rendelkezik-e EORI-számmal, vagy sem. 

Tájékoztatom továbbá, hogy az ICS2 (és az AES) bevezetése szükségessé teszi, hogy a 

harmadik országos fuvarozók is rendelkezzenek EORI-számmal. Ennek elősegítése érdekében 

kialakításra került a levelemhez mellékelt, ICS2 3. fázisához kapcsolódó EORI-szám igénylő 

lap is, kifejezetten harmadik országos gazdálkodók számára. Hasonlóan a halasztási 

kérelemhez, ezen igénylő lapot is papír alapon lehet benyújtani a határátkelőhelyeken, illetve 

bármely igazgatóság vámeljárás lefolytatására kijelölt hivatalos helyén, személyesen, vagy 

meghatalmazott útján. 

Kérem, hogy a fentieket az érintett tagjaival megismertetni szíveskedjen. A NAV honlapjának 

ezen új információkkal történő frissítése folyamatban van. 

A további sikeres együttműködés reményében… 

Budapest, időbélyegző szerinti időpontban 

Üdvözlettel: 

Zólyom András János 

pénzügyőr ezredes 

főosztályvezető  
 

 



- 3 - 

 

Erről értesülnek: 

1. a címzett 

2. a főosztályi irattár 
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